
 
 

Naše škola se zapojuje do  III. ročníku projektu „Věnuj mobil a vyhraj 
výlet pro svou třídu“, který pořádá Recyklohraní ve spolupráci se 
společností Asekol a partnerem letošního ročníku společností 
T-Mobile Czech Republic. 
 

Cílem projektu je  
podpora sběru, opětovného 
využití a recyklace mobilních 
telefonů. 
Ještě před koncem loňského 
školního roku proběhla repase 
funkčních přístrojů a částečné 
předání těm, kteří je potřebují, 
nejčastěji dětem z dětských 
domovů. Nefunkční přístroje jsme 
předali k recyklaci.  
 
III. ročník soutěže „Věnuj mobil a 
vyhraj výlet pro svou třídu“ bude 
probíhat v lednu a únoru 2013. 
 

Za každý mobilní telefon (funkční i poškozený) získáme do projektu Recyklohraní 3 body. 
 
Mobilní telefony od žáků budeme vybírat a skladovat odděleně od ostatních elektrozařízení, tedy 
mimo červené popelnice.  Mobily odevzdávejte svým třídním učitelům nebo přímo p. uč. Vrtiškovi. 
 
Zveme vás k účasti ve III. ročníku projektu „Věnuj mobil a vyhraj výlet pro svou třídu“, který stejně jako 
v loňském roce pořádá Recyklohraní ve spolupráci se společností Asekol a parterem společností T-
Mobile Czech Republic. Cílem projektu je i letos podpora sběru a opětovného využití mobilních telefonů. 
Tři nejúspěšnější školy získají drobné dárkové předměty, ale především: 
 
1. místo – zážitkový víkendový pobyt v České republice pro jednu třídu (30 žáků) dle výběru výherce, 
2. místo – jednodenní zážitkový výlet pro jednu třídu (30 žáků) dle výběru výherce, 
3. místo – vstupenky na akci pro třídu (30 žáků) dle výběru výherce. 
 
Hodnotícím kritériem bude poměr počtu sebraných telefonů na žáka konkrétní školy. 
 
 

V loňském školním roce jsme sebrali celkem 203 mobily a získali jsme za ně 609 bodů 



Proč je důležité mobily vracet zpátky do oběhu? 
 

 
 

nenechte staré mobily válet v šuplíku 
a přineste je do školy 

 
 ty, které se podaří znovu zprovoznit, půjdou do dětských a seniorských 

domovů 
 ty, které se oživit nepodaří, skončí na recyklační lince a tam se z nich 

zpětně získá řada drahých kovů, které se tak nebudou muset těžit  
 



A co vlastně můžeme kromě zlata z mobilů získat? 
 

 
 

 
 
 



 

 

ZAPOJTE SE 


